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ATA 021/2014
21.ª SESSÃO ORDINÁRIA

18 de Agosto de 2014
Aos dezoito dias do mês de Agosto do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no recinto da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, na Rua Santos Dumont, 317, realizou-se a 21.ª (vigésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pelo Vereador Mizael Golfieri Binatti, com a presença ainda dos seguintes Vereadores: Wilson Felipe Cruvinel; Mauro Sérgio Colhado; Avelino Oliveira da Costa; Deoclides Mateus dos Santos; Valdecir Cordeiro; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira; José Nelson Cabral; Giovane Mendes de Carvalho. O Presidente solicitou ao vereador Avelino Oliveira para proceder a uma leitura da Bíblia. Após solicitou ao Oficial Legislativo que fizesse a publicação do expediente. O Oficial Legislativo informou ao senhor Presidente e aos demais vereadores que a Ata 020/14 da 20ª Sessão Ordinária foi corretamente lavrada, estando em condições de ser votada pelos nobres Edis. O Presidente colocou a Ata em discussão, para caso houvesse alguma correção. Em votação foi aprovada por unanimidade. Após o Oficial Legislativo fez a leitura dos Projetos de Lei Nº. 052/14 e 053/14 que irão para as Comissões; Comunicados do Ministério da Saúde; Comunicado da Agência do Trabalhador de Alto Piquiri e informou que não havia mais matéria no expediente. O Presidente deixou o livro de inscrição à disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Mauro Sérgio Colhado; Deoclides Mateus dos Santos; Avelino Oliveira da Costa. Em uso da palavra o vereador Mauro Colhado, cumprimentou a todos e agradeceu o Prefeito Municipal presente na sessão pelo trabalho que vem realizando no município e por ter enviado resposta ao ofício que fez na segunda-feira passada assinado pelo secretário responsável. Salientou que já foram hoje verificar a iluminação de Mirante e Paulistânia e a rampa de acesso a cadeirantes em frente ao Correios de Paulistânia com quinze dias estará pronta. Pediu que fosse encaminhado ofício de agradecimento ao Secretário da Saúde pelo serviço que vem prestando a comunidade. Pediu que fosse encaminhado ofício com urgência ao Ministério Público solicitando a ele a viabilidade de tomar as medidas cabíveis em relação ao trabalho que a Sanepar realizou no distrito de Paulistânia, pois esta empresa cobra absurdos na conta de água, mas só souberam fazer os buracos e não tamparam e depois a comunidade cobra do Prefeito e do vereador. Em uso da palavra o vereador Deoclides Mateus, cumprimentou a todos e informou a população sobre uma licitação realizada para compra de medicamentos, a qual o Prefeito pediu que as duas empresas que ganharam a licitação viessem homologar a compra e verificando que estava muito alto os valores, disse a eles que se não fizesse um desconto não teria como fechar o negócio, então uma das empresas com o valor de cento e setenta e cinco mil reais, deu trinta e sete por cento de desconto e a outra no valor de quase cento e cinquenta e nove mil reais, deu trinta e seis por cento de desconto, gerando para a Prefeitura uma economia de cento e quinze mil reais. Salientou que isto mostra o respeito que o Prefeito tem pela comunidade e com seu trabalho sério o município só tem a ganhar. Comentou que está chegando a época do pleito eleitoral, onde temos que escolher nossos representantes na esfera estadual e nacional e por isso temos que olhar bem quem serão essas pessoas, pois temos alguns que já estão provando que querem o bem de Alto Piquiri, como por exemplo o deputado Adelino que já trouxe uma Kombi para a APAE, uma ambulância para o município e o recape da Avenida Curitiba. Em uso da palavra o vereador Avelino Oliveira, cumprimentou a todos e pediu que fosse encaminhado ofício ao Secretário de Obras Máximo Riedi solicitando a construção de rampa de acessibilidade para cadeirantes na praça da Igreja Católica do distrito de Saltinho do Oeste, tendo em vista os cadeirantes que frequentam esta Igreja e dependem da ajuda de outras pessoas para adentrar a praça. Bem como seja solicitando limpeza no Cemitério deste distrito que se encontra muito sujo. Representando a comunidade do distrito de Saltinho do Oeste pediu que fosse encaminhado ofício de agradecimento ao Secretário de Obras pelo excelente trabalho realizado na sexta-feira e no sábado nas ruas deste distrito. Não havendo nada mais a se tratar à presidência encerrou o expediente e instalou a ordem do dia. Colocando para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 049/14 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Especial e Alterar os Anexos do PPA e LDO Vigentes, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº. 050/14 – Súmula: Cria 4 (quatro) cargos públicos efetivos de Orientador Social e dá outras providências. E para segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 044/14 – Súmula: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Contratar Operação de Crédito Com a Agência de Fomento do Paraná S.A. Em discussão o Projeto de Lei Nº. 049/14, o vereador Cabral disse que é favorável ao projeto e relatou uma dúvida referente a fonte trezentos e quarenta e sete que se encontra repetida duas vezes no projeto, portanto gostaria que isto fosse verificado. Em votação o Projeto de Lei Nº. 049/14 foi aprovado por unanimidade. Em votação o Projeto de Lei Nº. 050/14 foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei Nº. 044/14, o vereador Cabral disse que é favorável ao projeto, mas gostaria que fosse encaminhado ofício ao Executivo solicitando informação sobre qual a capacidade máxima que o município pode financiar? Em segunda votação o Projeto de Lei Nº. 044/14 foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser tratada a Presidência encerrou a ordem do dia e instalou as explicações pessoais, deixando o livro de inscrição a disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Mauro Sérgio Colhado; Wilson Felipe Cruvinel; José Nelson Cabral; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira. Em uso da palavra o vereador Mauro Colhado, somou com a fala do vereador Deoclides a respeito do desconto fornecido pelas empresas de medicamentos e salientou que isto mostra a honestidade do Prefeito, pois agora sobrou cem mil reais para aplicar na compra de mais remédios para a comunidade. Comentou sobre banda musical que veio se apresentar em Alto Piquiri por dezesseis mil reais e hoje se quisesse contratar a mesma banda pagaria sete mil reais. Parabenizou o responsável pela limpeza do município senhor Mineiro pelo trabalho que está sendo realizado. Em uso da palavra o vereador Wilson Cruvinel, cumprimentou a todos e comentou que na quarta-feira passada esteve no Posto de Saúde e o doutor Alan lhe viu e relatou um acontecimento a respeito dos pacientes que ele consulta apenas na quarta-feira e faz pedido de exames e depois a pessoa leva o resultado para outro médico e este não quer olhar, diz que a pessoa tem que ir na quarta-feira seguinte com médico que solicitou o exame. O vereador Wilson disse que isto está errado, pois outro médico tem competência para olhar o exame e passar o remédio necessário, portanto irá falar com o secretário Edivaldo. Aproveitou a presença do Prefeito e pediu encarecidamente que arrumasse a estrada do Baianinho, pois faz quarenta dias que não chove, portanto que deem prioridade aquele local. Relatou outra reclamação que recebeu a respeito do Centro dos Idosos, onde nos bailes está participando menores de idade, de doze, treze anos e muitos bêbados, por isso devem pedir ao Conselho Tutelar e a Polícia Militar que ampare a Presidente deste local para que acabe com estas situações. Salientou sobre a campanha eleitoral que devemos pensar nos candidatos que ajudam Alto Piquiri, como por exemplo, Osmar Serraglio, Sperafico, Jonas Guimaraes, Zeca Dirceu, etc. Em uso da palavra o vereador José Nelson, cumprimentou a todos e agradeceu o Prefeito presente na sessão por agora poder ir a sua sala e a porta estar aberta para o vereador a qualquer momento, mesmo que esteja em reunião o vereador pode entrar e ouvir a conversa. Agradeceu-lhe ainda pelo atendimento que prestou na segunda-feira as costureiras e lhe disse para continuar assim. Comentou a respeito dos remédios comprados que foi a primeira compra com descontos, mas tem certeza que haverá muitas outras. Salientou que encontra-se no mural da Câmara as licitações que acontecem no município, isto também nunca havia acontecido nas outras gestões. Salientou que hoje existe no Brasil a máfia da licitação, mas aqui o Prefeito Cardoso disse que irá acabar com isto. Em uso da palavra o vereador Adelson Mascarenhas, cumprimentou a todos e comentou sobre a participação da população nas sessões. Salientou que na politica existem muitas criticas e que as pessoas precisam ter respeito pelo politico que é honesto e para isso é necessário acompanhar o trabalho do vereador. Pediu permissão ao Presidente para solicitar ofício ao Prefeito, pois ficou sabendo que acabou os tubos e parou a obra da baixada da Avenida Brasil e ficou um buraco muito feio causando transtornos, portanto que sejam tomadas as providências com urgência. Parabenizou o senhor Mineiro pelo trabalho que está sendo realizado na limpeza do município e salientou que a população precisa colaborar com este trabalho, porque não adianta limpar de manhã e o povo sujar a tarde. O Presidente marcou uma sessão extraordinária para quarta-feira, às dez horas. Não havendo nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de deus encerrou a sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Abel Martins Altero Oficial Legislativo da Câmara Municipal, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pela mesa executiva.
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